
若年層ライフデザインセミナー
アンケート集計

多古高等学校 参加人数：６５人
実施日：令和７年２月６日（木）



1.性別 ２.出身

男性

女性

２５人（３８％） ４０人（６２％）

町内

町外
２６人（４０％）

※「町外」で「多古町」
という回答１件。町内
としてカウントした。

３９人（６０％）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

不明
東京都
芝山町

横芝光町
山武市
佐倉市
富里市
八街市
匝瑳市
香取市
成田市

2-補足 出身地の内訳



問1－１ 本イベントに参加していかがでしたか。

とても良かった 良かった 良くなかった とても良くなかった

３５人（５４％） ３０人（４６％）



問1－２ その理由について、ご記入をお願いします。

☆【とても良かった】評価
・人生において様々な選択があることがわかった。
・自分自身の考え方を変えるきっかけになった。
・これからの人生で役立ちそうな内容だった。
・講義の盛り上げ方が良かった。

☆【良かった】評価
・将来についての参考になった。
・生き方について新たな視点を見つけられた。
・講義内容が面白かった。
・講義がとても聞きやすく、飽きがこなかった。



問2－1 本セミナーに参加したことで、将来のライフデザインを考えるうえでの参考に
なりましたか。

とても参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった

３３人（５１％）

２９人（４５％）

３人（４％）



問2－2 ライフデザインを考える中で、恋愛や結婚に対する意識は変わりました
か。

とても前向きになった 前向きになった 変わらない 後ろ向きになった とても後ろ向きになった

２２人（３４％）

２３人（３５％）

２０人（３１％）



問2－3 今後、同様のセミナーを開催したい場合、友人・知人等に参加をお薦め
したいですか。

とてもお薦めしたい お薦めしたい あまりお薦めしたくない お薦めしたくない

３人（４％）

１７人（２６％）

４５人（７０％）



自由意見

•今後相談に乗ってほしい。
•また開催してほしい。
•もう少し⾧く話を聞きたかった。


